Варіант 1
Тести.
1. У трикутнику АВС 
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A. Назвіть у порядку зростання його сторони.                                                                     
            а) a < b < c;   б)  b < c < a ;     в) b < a < c.                 (0,5 бали)

2. Чи правда, що найменший кут лежить проти найбільшої сторони?

    а)  так;                      б) ні;                в) інколи.            (0,5 бали)
3. Спростити  sin2 60 + соs2 60
      а)   2;       б) tg α;           в) 1;                  г) 6.                  (0,5 бали)

4. За даними малюнка обчисліть соs α

                                  а)  1;                 б)  
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           α                      в) 
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;              г) неможливо визначити.
                2                                                                                   (1 бал)
5. Одна із сторін трикутника дорівнює 10 см, а кут, що лежить проти неї 300. Чому дорівнює радіус кола, описанного навколо трикутника?

   а)  5 см;              б) 10 см;                в) 20 см;               г) 40 см.

(1 бал)

Завдання.

1. Визначити вид трикутника, якщо його сторони дорівнюють 6 см, 5 см і 8 см
(2 бали)
2. Спростити вираз
         tg2 (1800 – α) (2 sin2(900 – α) + sin2α – 1)
(2,5 бали)

3. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо його сторони дорівнюють 15 см, 24 см, 15 см.
 (4 бали)
Варіант 2
Тести.

1. У трикутнику АВС a < b < c. Назвіть у порядку зростання його кути.                                                                     

            а) 
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С;   б)  
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С;   в) 
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В.

(0,5 бали)

2. Чи правда, що найбільший кут лежить проти найменшої сторони?

            а)  так;                      б) ні;       в) інколи.                    (0,5 бали)

3.  Спростити  sin2 200 + соs2 200
      а)   2;       б) tg α;           в) 1;                  г) 20.                  (0,5 бали)

4. За даними малюнка обчисліть соs α
                                  а)  1;                 б)  
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;              г) неможливо визначити.
               3                                                                                   (1 бал)
5. Одна із сторін трикутника дорівнює 20 см, а кут, що лежить проти неї 300. Чому дорівнює радіус кола, описанного навколо трикутника?

   а)  5 см;              б) 10 см;                в) 20 см;               г) 40 см.

(1 бал)

Завдання.

1. Визначити вид трикутника, якщо його сторони дорівнюють 6 см, 5 см і 8 см.

(2 бали)
2. Спростити вираз

         tg2 α (2 sin2(900 – α) + sin2 ( 1800 – α) – 1)

(2,5 бали)

3. Знайдіть радіус кола, описаного навколо трикутника, якщо його сторони дорівнюють 10 см, 12 см, 10 см.
(4 бали)
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